

ŽUPNE OBAVIJESTI

PONEDJELJAK – sv. *Vinko, đakon* – 7.30 + Đjak Stipo

UTORAK – 7.30 + Kosec Genoveva i ob. Ivana Skupnjak

SRIJEDA – 7.30 + na čast sv. Josip, M.B. Fatimskoj i Međugorskoj - zahvala

ČETVRTAK – *Obraćanje sv. Pavla* – 7.30 + Grđan Ana, Stjepan i Ivan god.

PETAK – sv. *Timotej i Tit* – 7.30 + Lacko Agata i ob. Hrman Josipa

SUBOTA – sv. *Anđela Merici* – 17.00 – *skupna sv. misa:*

+ Sakač Valent god, Roško Elizabeta i ob. Tuđan; + Višnjic Branko god. i ob.; + Kosec Pavlek i Bogović Mario; + Mikulić Ivan god.; + Vugrinec Stjepan i ob. Vugrinec; + Majcen Ivka; + Skupnjak Ivan, Terezija i Branko; + Perši Josip; + Vugrinec Tomo i Terezija god.; + Mlinarić Josipa(ž) rod. Bakšaj i Živko; + Barbir Đuro, Jelena i ob.; + Magić Petar i ob. Deban; + Šilec Ana, Horvatić Vladimir i Ivan; + Roško Petar i ob. i Moharić Zvonko; + ob. Levanić i ob. Cafuk; + Hrman Dejanu i Jagačić Petar; + Skupnjak Ivan i Helena i Sabol Nadica; + Videc Krunoslav god. Gabrijela i Nikola; + Hrman Petar god.; + Hrman Ivan god. i Franjica; + Kobal Tomo; + Mišak Ivan i Marija i rod. Jerešić; + Milčevski Marija, ob. Plevnjak i ob. Augusta Skupnjak; + Novosel Stanislav, Bogović Mijo i Marija; + Golubić Saša; + Đunđek Petar god. i Milka; + Hrman Ivana(ž) Karlo i Tomislav Črnugelj; + Horvatić Ivan i Josip, Martinec Josip i Katarina; + Lukinec Stanislav i ob. i Cvek Stjepan i ob.; + ob. Magdalenić, Foder i Mišak; + Puškadija Marija i Josip god.; + Pavličević Miroslav i Tomo i ob. Mlinarić; + Jagačić Ivan; + na čast Gospi 2x; + na duše u Čistilištu 2x

NEDJELJA – 4. KROZ GODINU

7.30 – *župna*

9.30 + Hrman Jelica god. i Ivan

11.00 + Hrman Ivana(ž) Karlo i Tomislav Črnugelj

Župni vjeronauk: petak u 14.30 prvopričesnici; u 15.30 firmanici;

Ministranti – doći na sv. misu u 17.00!

Dječji zbor – nedjelja u 10.00!

Od petka do nedjelje u našoj će župi biti formacija za buduće biskupijske animatore mladih.

Ugostiti ćemo 50-ak mladih iz naše čitave Biskupije i voditelje ove formacije. Oni će sudjelovati na zajedničkim svetim misama u subotu u 17.00 i u nedjelju u 11.00.

Urednici: Marko Domiter, Tin Jurak; Odgovara: Josip Hadrović, žpk.
siječanj, 2017. Široke Ledine 4, Trnovec, web: www.zupa-trnovec.hr
e-mail: zupnilistic.trnovec@gmail.com, info@zupa-trnovec.hr

ŽUPNI LISTIĆ

Župa Majke Božje Snježne - Trnovec



Godina X.

Broj 8 (477)

21. siječnja 2017.

3. NEDJELJA KROZ GODINU

Prvo čitanje: Jon 3, 1-5.10

Psalam: Ps 25, 4b-7bc.8-9

Drugo čitanje: 1Kor 7, 29-31

Evandjelje: Mk 1, 14-20

Iz Evandjelja po Marku (Mk 1, 14-20)



Pošto Ivan bijaše predan, otiđe Isus u Galileju. Propovijedao je evandjelje Božje: »Ispunilo se vrijeme, približilo se kraljevstvo Božje! Obratite se i vjerujte evandjelju!«

I prolazeći uz Galilejsko more, ugleda Šimuna i Andriju, brata Šimunova, gdje ribare na moru; bijahu ribari. I reče im Isus: »Hajdete za mnom i učinit ću vas ribarima ljudi!« Oni odmah ostaviše mreže i pođoše za njim.

Pošavši malo naprijed, ugleda Jakova Zebedejeva i njegova brata Ivana: u lađi su krpali mreže. Odmah pozva i njih. Oni ostave oca Zebedeja u lađi s nadničarima i otiđu za njim.

S RIJEČJU BOŽJOM KROZ ŽIVOT

Ova je nedjelja prožeta Božjim pozivima pojedincima da se odvaži promijeniti dosadašnji život i učiniti za Njega nešto važno i plemenito, a suvremenicima čudno, neprihvatljivo i šokantno. Izraelci su u biblijskim knjigama opisivani kao vrlo isključiv narod kad je u pitanju vjera u jednoga Boga, jer su sebe smatrali izabranim narodom. Stoga ne čudi strah i neodlučnost proroka Jone da ide propovijedati u poganski grad Ninivu. Na prvi pogled izgleda kao da Bog od čovjeka uvijek traži nešto nespojivo sa stvarnošću u kojoj živi. Joni se objavljuje jer želi spasenje i takvih ljudi poput Ninivljana pa ga šalje na put neizvjesnosti. Jona nije ni znao što će propovijedati. Odupirao se i bježao od Boga. Ipak, odlazi i poziva ih na obraćenje kako bi se spasili od propasti. Začudo, Ninivljani su se obratili, činili su pokoru, odbacili su svoju grešnost i prihvaćaju Boga, pouzdaju se u Njega te se oslanjaju na Onoga koga im je Jona navijestio. Prihvaćaju novi, bolji, Božji svijet te drugima naviještaju tu radost. Između ostalih, i ovim izvještajem iz knjige o Joni, Bog nam pokazuje kako je spreman svim ljudima i narodima pružiti priliku za spasenje. Tu ponudu ostvaruje po ljudima koje izabire da budu Njegovi svjedoci.

Pavao nas u odlomku iz poslanice Korinćanima poučava kako svaki naš čin, svako naše djelo treba biti usmjereno ka vječnosti. Nemamo vremena odgađati, trebamo žuriti i tražiti pravi trenutak da učinimo nešto lijepo za Boga i čovjeka. Da bismo tako mogli djelovati potrebno je korjenito obraćenje po kojem objavljenog Boga prihvaćamo kao jedinoga i pravoga. Trebamo učiniti veliki zaokret odbacujući svoju grešnost.

Evangelist Marko danas nam svjedoči o odazivu prvih učenika, koji su u Isusovu pogledu i pozivu prepoznali Božju milinu te dozvolili Bogu da uđe u njihov život i potpuno ga promijeni. Isusov pogled otkrio im je Božju dobrotu i milost te se odazivaju na nasljedovanje a da zapravo ne znaju kamo idu i što će govoriti. Činjenica je i ta da su ga prvi učenici već tražili budući im ga je Krstitelj objavio. Borili su se u sebi, jedan dio njih i dalje je želio ostati na obali jezera i krpiti mreže, loviti ribu na pučini. Ipak, odazivaju se imajući povjerenja u Isusa. Shvaćaju da u potpunosti trebaju promijeniti svoj stil života, čine zaokret. Isus tako čini sa svakim tko se odazove - vodi nas iz dosadašnje sredine i uvodi u novi svijet. Na nama je da budemo spremni prihvatiti taj novi svijet, a ostaviti iza sebe onaj stari. Isus nam objavljuje Radosnu vijest da Bog spašava svakog čovjeka te da trebamo imati povjerenje u Njega, koji je prisutan u našim životima.

Bog i nas danas poziva da ostavimo nebitne stvari koje nas udaljavaju od Njega i ljudi te da dosljedno nasljedujemo Isusa. Na tom putu nećemo biti sami jer On nas traži i čeka naš odgovor - uvijek je s nama. Vrijeme se ispunilo. Među nama je kraljevstvo nebesko. Vjerujemo u veselu vijest i budimo hrabri i odvažni!

TJEDAN BLAGOSLOVLJEN MOLITVOM

Ant. Reče Gospodin Gospodinu mojemu: *sjedi mi zdesna, aleluja.*

Reče Gospodin Gospodinu mojemu: *

»Sjedi mi zdesna

dok ne položim dušmane tvoje *

za podnožje tvojim nogama!

Žezlo tvoje moći protegnut će

Gospodin sa Siona: *

vladaj posred svojih neprijatelja!

Spreman je tvoj narod u svetim odorama *

za dan tvog junaštva:

kao rosa iz krila zorina *

uza te su mladi ratnici.«

Zakleo se Gospodin i neće se pokajati: †

»Zauvijek ti si svećenik *

po redu Melkisedekovu!«

Gospodin ti je zdesna, *

on će oboriti kraljeve u dan gnjeva svojega.

Na putu će se napit iz potoka, *

visoko će dignuti glavu.

Radosna se srca pomolimo Bogu, koji svijet, jednom stvoren, otkupljenjem obnovi i vazda ga svojom ljubavlju obasiplje, i pouzdano uskliknimo:

Obnavljaj, Gospodine, čudesna djela svoje ljubavi.

Hvalu ti iskazujemo, Gospodine, Bože naš, jer ti očituješ svoju moć u stvaranju svemira; *-ti svoju providnost pokazuješ u životu ljudi.*

Po svom Sinu, navjestitelju mira i pobjedniku s drva križa,
-oslobodi nas od očaja i straha.

Svima koji vole pravednost i u život je provode
-daj da istinski surađuju na izgradnji svijeta u pravome miru.

Bliz budi potlačenima, oslobodi utamničene, utješi nesretnike,
-kruha daj gladnima, ojačaj slabe i malodušne; na svima pokaži pobjedu križa.

Sina si svoga nakon smrti i ukopa čudesno uskrisio na slavu i život:
-daj pokojnima s njime postići život u tebi.

Oče naš...